

你也许无法想象,能把被单、窗帘放到洗 衣机里洗,并且还能洗干净,西门子3D正负洗 洗衣机让您梦想成真,8公斤的超大洗涤容量, 高度智能化识别控制程序,现在与您见面了。

当西门子推出零度保鲜冰箱后,几乎所有 人都认为冰箱保鲜技术以后无法继续发展。西 门子科学家却打破了自己的纪录,把真空技术用 于冰箱,使食物不仅处在低温下,还处在真空环 境中,道理很简单,在没有空气和氧的状态下,细 菌的繁殖会被充分抑制。现在实验室结果已经 揭晓,并震惊了整个冰箱行业:把三文鱼放到西 门子冰箱的零度真空室内,14天后,三文鱼中的 细菌含量仅为在普通冰箱中存放的同类三文鱼 中细菌含量的1/140。

我们有时发现冰箱的冷藏室不够用,有时 发现冷冻室不够用,甚至零度室也可能不够 用。烦恼吧?现在不用愁了,西门子的百变零 度冰箱可以让你把冷冻室变成冷藏室,把冷藏 室变成冷冻室,甚至把整个冰箱都变成零度 室,简直是一个魔方,不可思议吧。

家里有个电热水器,用热水好像没问题 了,但你是否发现,你不用热水时它总在烧着 水,而你想用热水时,热水又不够用了;而你可 能还不知道,电热水器是所有家电中耗电量最 高的电器,甚至超过了空调。西门子的科学家

把智能记忆技术用在了热水器上,它能记住你 的用水习惯,在你不用水时,热水器处于半工 作状态,仅仅起保温作用;当你要用水时,它已 经提前迅速提高水温,让你有足够的热水可 用。除此之外,西门子科学家还把冰箱的保温 发泡技术用到了热水器上,而不仅仅只是在热 水器内部填加普通泡沫,这样不仅能大幅降低 耗电量,还能提高热水供水量,一个45升的热 水器便可以当60升的电热水器用。

我们为什么总习惯于在做饭时把厨房的 门关上?很简单,害怕油烟会跑到你的客厅。 卧室。难道真的就没有解决办法么?有!西 门子科学家发现,油烟机使用3个月后,抽油 烟效率就会明显下降,因为烟机内部会粘满 油污,如果每3个月就拆洗一次却又太劳民 伤财。于是西门子研发出了自清洁烟机,它 的内部加入加热管,可自动融化油渍,这样烟 机就能常用常新了;很多时候我们还会发现 做了半天饭竟然忘了开油烟机,现在不用担 心了,西门子灶具只要一点火,油烟机就会自 动开始工作。所以,敞开你的厨房吧! 别整 天敞着了.

科技难道仅仅是改变我们的生活么? 不! 它还能改变我们的思想!

晚报记者 李无双 李红卫

说到电热水器,谁都希望无需等待,不受水

压、进水温度影响,就能带来稳定丰沛的热水。记 者了解到,近期A.O.史密斯成功解决了电热水器 提升加热速度和充沛热水的难题, A.O.史密斯全 球研发中心又一次成功推出一款高端电热水器。

据悉,A.O.史密斯速热/储热2合1电热水器集 速热、储热两种优势于一身,既能在更短的时间产 出大量热水,又具有水温恒定、出水量大的优点。

电热水器也能"热得快"

"家里人多了,原来的电热水器只有60L, 才用了两年,现在洗澡肯定不够用。"李先生说, 原来只有自己和妻子,今年儿子刚出生,父母都 搬过来照顾孙子,"家里一下子多了3个人,60L的热水器肯定是要换掉了。"李先生觉得,电热水 器既要能储水,又能"热得快",这才两全其美。

记者走访不少家电卖场发现,除了普遍熟知 的储水式热水器和快速热水器外,还有一种全新 热水器品类——速热/储热2合1电热水器。

"实际上,集合两种热水器优势于一身,一 直都是热水器行业不小的挑战。"A.O.史密斯方 面告诉记者,他们刚上市的"速热/储热2合1电 热水器",突破性地集速热、储热优点于一身,能 在更短的时间内,连续提供多倍量热水

该产品速热、储热这两种功能极为科学。 在环境水温28℃以上的夏季,启动MAX功能, 无需预热便可即开即洗,可无限量享用热水;储 热模式保证所出热水温度稳定,在寒冷冬天或 水压不稳定情况下,也能保持充沛稳定出水量, 而且用电环境不受限制,更人性更便捷。

加热速度提升至5倍,热水增容多至4倍

"这种高端热水器是真正令人省心省力的 产品。"该机特有"速热变容"系统中的专利双棒 分离技术,确保真正实现半胆速热,加热半胆水 速度较第二代产品提升至5倍。"可根据需要灵 活选择'速热半胆'或'速热整胆'加热模式,更 快地提供不同需求量的热水,方便又节能。"而 MAX增容"系统有效实现接力加热效应,可连 续提供多至4倍热水器容量热水

A.O.史密斯"速热/储热2合1"热水器已率先 达到了国家1级节能标准。根据国家发布的《储 水式电热水器能效限定值及能效等级》标准,1 级是节能最高等级。其中保温能耗指标1级比5 级要节省40%;而1级的热水产水量指标比5级 晚报记者 李无双 李红卫 也提高40%。

揭秘空调维修四大骗钱"黑招"

河南峥嵘通讯有限公司郑州曙光通讯器材有限公司郑州誉达科技有限公司郑州永霞通讯技术有限公司郑州捷讯通信设备有限公司

河南中多企业集团有限公司 河南派 普有限公司 河南欧珀通讯有限公司 郑州新天创科贸有限公司 郑州丰烨科技有限公司 河南金峰通讯设备有限公司

空调对于我们身边的人来说使用率是越来 越高,但有的朋友发现家里的空调制冷量不够 强烈,或是制热不够强劲,就会求助于离家比较 近或是方便咨询的家电维修点,就会落入那些 不法商人设下的陷阱里。

今天,编辑就给朋友们介绍生活中维修空 调时可能会遇到的几个骗术花招。

、虚假广告,请君入瓮。那些维修家电的 在广告上说"移机、维修、清洗、加雪种等不超过 百元",据知有关用户反映,一旦报修就会支出 很大的一笔费用。

二、蒙蔽用户,尽量多收钱。遇到客户家铜 管稍有弯曲,维修工往往会"好心"劝导:"必须 整换,要不制冷剂会泄漏。"而实际上,只需焊接 或加装部分铜管就可解决。

三、凭空增加搬运费。某些维修人员维修 空调移机时遇到楼层高就要加收费用,而用户

四、弄脏空调,顺带清洗。移机时师傅故意 将空调弄成大灰脸,然后建议用户清洗,客户一 般会采纳他们的建议,之后移机者又会多出一 笔可观的额外收入。 无双(整理)

